




 

 الاجابة النموذجية

 

 التمرين الاول)6 نقاط(

 ن5.5         المعدن المستعمل هو معدن النحاس.-1

 ن1.0   المحلول المستعمل هو نترات الفضة.

 ن3AgNO       1الصيغة الاحصائية لنترات الفضة:  -2

 نCu    0+2 تآكل معدن النحاس وظهور اللون الازرق في الوعاء دلالة على تحول المعدن الى شاردة النحاس :التفسير-3

على تحول شاردة  اختفاء اللون الابيض للمحلول و ظهور طبقة رمادية على الجزء المغمور من الصفيحة دلالة                   

 ن0   الفضة الى معدن الفضة.

 ن2 :معادلة التفاعل-4

(s) 
 + 2 Ag (aq))-3; 2 NO2+(Cu (s)                             + Cu (aq)  )-3; NO +Ag2(  

(s)+ 2Ag(aq) 2) 3Cu(NO                                 (s)+ Cu  (aq) 32 AgNO 

 :التمرين الثاني

 ن1.20  المحلول هو كلور الحديد الثنائي.-0

 ن2Cl 2+(Fe  1.20 ;-(:صيغته الشاردية

 نFe   5.25+2الشوارد الموجبة هي شاردة الحديد الثنائي-2

 نCl       5.25-الشوارد السالبة هي شاردة الكلور     

 ن1.5  :طريقة الكشف هي-3

 الملاحظة الكاشف الشاردة

نضيف قطرات من محلول  Fe+2شاردة الحديد الثنائي

 NaOHهيدروكسيد الصوديوم

 .للمحلول

 ظهور راسب أخضر.

نضيف قطرات من محلول نترات  Cl-شاردة الكلور
 للمحلول.3AgNOالفضة

ظهور راسب أبيض يسود في وجود 
 الضوء.

 

 ن1    البروتوكول التجريبي للتحليل الكهربائي لمحلول كلور الحديد الثنائي. -4
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 -المهبط    

 

 

 

 

 

 ن1في المصعد تتجه شاردة الكلور لتفقد الكتروناتها وتتحول الى غاز الكلور

 

+ 2é(g) 2Cl                                -2Cl 

 ن1الكترونات و تترسب على شكل معدن الحديد الثنائيفي المهبط تتجه شوارد الحديد لتكتسب 

(s)+ 2é                   Fe  2+Fe 

 

 ن5.5   :المعادلة الاجمالية

(s)+ Fe (g)Cl2                          (aq))-, 2 cl Fe2+( 

 

 :الوضعية الادماجية

 المعايير المؤشرات العلامة
ن5.5  الوجاهة ترجمة الوضعية بطريقة سليمة 

ن             1  

 
ن2  

 
 
 
 

ن1  

 
 
 
 

ن1  

 

 
 

ن1  

 
 
 
 
 

ن1  

 

.الاسم العلمي لمحلول روح الملح هو محلول حمض كلور الماء 1س  

  
 الماء + غاز ثنائي اكسيد الكربون+ :نواتج هذا التفاعل هي 2س

.محلول كلور الكالسيوم  
 

. 3س  

 
    +(l)O2H       +2(g)CO                      (aq))-, Cl +(H 2+ (s)3CaCO

 (aq))-, 2 Cl 2+(Ca        

 
  المعادلة بالصيغة الاحصائية.

 

CaCO3(s) + 2 HCl (aq)                                    CO2(g)  + H2O(l) +   
CaCl2(aq) 

4س  

 اذا كانت الانابيب من معدن الالمنيوم او الحديد
 نلاحظ تآكل الانابيب وصعود غاز الهيدروجين وفق المعادلة. 

Fe(s) +     HCl(aq)                        H2(g)+ FeCl2(aq) 

  0س

 النصائح الأمنية للوقاية من خطر المحاليل الشاردية 

 عدم التعامل مع المحاليل مباشرة بل اباستعمال القفازات.

 عدم سكب المحاليل على محاليل اخرى. كروح الملح على ماء جافيل.

 قراءة طريقة استعمال المحاليل.

 استعمال الكمامات.

الاستعمال السليم لادوات 
 المادة

             

           Fe2+                          Cl- 



 

 
 
 

 

ن5.25  الانسجام التعبير بلغة سليمة......وتسلسل الافكار 

ن5.25  الاتقان نظافة الورقة مع وضوح الخط 

 


